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vzdělávání v České republice na základě rozhodnutí ministra školství, mládeže 

a tělovýchovy již od roku 2011. Informace získané prostřednictvím mezinárodních šetření 

výsledků žáků typu PISA, PIRLS nebo TIMSS Česká školní inspekce dále analyzuje, 

propojuje je s informacemi a zjištěními z inspekční činnosti ve školách a školských 

zařízeních a také s informacemi získanými na základě hodnocení podmínek, průběhu 

a výsledků vzdělávání ve školách a školských zařízeních. Realizace mezinárodních 

zjišťování výsledků vzdělávání tak České školní inspekci umožňuje poskytovat komplexní 

informace o kvalitě a efektivitě počátečního vzdělávání, které v sobě synergicky propojují 

informace, zjištění a údaje z různých typů inspekční činnosti. 

Úkol bude realizován v rámci prezenční inspekční činnosti na vzorku vybraných škol  

a v podobě analýz získaných dat a informací. 

11. Realizace opatření uložených České školní inspekci rezortními, mezirezortními 

a dalšími strategiemi, akčními plány a obdobnými dokumenty. 

Realizace úkolu na základě závazků rezortu školství, resp. České školní inspekce v rámci 

dokumentů tohoto druhu. 

Úkol bude realizován v rámci prezenční inspekční činnosti a formou analýz inspekčních 

dat a informací. 

12. Účast v pracovních a expertních skupinách Ministerstva školství, mládeže 

a tělovýchovy a dalších veřejných institucí. 

Realizace úkolu v rámci implementace poznatků, zjištění a zkušeností České školní 

inspekce při činnosti takových expertních skupin, jejichž zaměření se dotýká problematiky 

počátečního vzdělávání. Realizace úkolu navazuje na Koncepční záměry inspekční 

činnosti České školní inspekce na období 2014–2020 schválené ministrem školství, 

mládeže a tělovýchovy. 

Úkol bude realizován formou účasti na jednáních těchto skupin a plněním úkolů, které 

budou na těchto jednáních dohodnuty. 

13. Spolupráce s organizacemi, institucemi a orgány veřejné správy, akademického 

i neziskového sektoru, jejichž předmět činnosti se dotýká problematiky vzdělávání 

a výchovy. 

Realizace úkolu na základě principu otevřenosti úřadů státní správy, se záměrem využívat 

informací, poznatků a zkušeností širokého spektra aktérů, jejichž činnost směřuje 

do segmentu počátečního vzdělávání, s cílem kontinuálního zvyšování kvality práce České 

školní inspekce. Realizace úkolu navazuje na Koncepční záměry inspekční činnosti České 

školní inspekce na období 2014–2020 schválené ministrem školství, mládeže 

a tělovýchovy. 

Úkol bude realizován formou konzultací, jednání či přípravy a realizace inspekčních úkolů. 

3. Rozvojové úkoly České školní inspekce 

1. Plnění povinností vyplývajících z mezinárodní spolupráce České školní inspekce 

a mezinárodních závazků, které Česká školní inspekce plní. 

Realizace úkolu na základě stanovených závazků. 

Úkol bude realizován takovou formou, kterou dané závazky předpokládají. 


